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 Krajský úřad Královéhradeckého kraje 
 

  
                                                                                          

                     
                                                                                           Určeno pro: 
Hradec Králové 09.05.2024                                               starostky a starosty obcí a měst   
                                                                                                     v Královéhradeckém kraji 
 
Vážená paní starostko,  
vážený pane starosto, 
 
dovoluji si Vás informovat o tom, že Královéhradecký kraj zahájil příjem žádostí o finanční podporu  
na výměnu starých kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním nesplňujících 3. nebo vyšší emisní 
třídu, pro které od 1. září 2024 vstupuje v platnost zákaz jejich provozu.  
 
Vlastníci určených typů nemovitostí tak mají poslední možnost požádat o dotaci na výměnu 
nevyhovujícího zdroje vytápění. Příjem žádostí bude ukončen 31. 8. 2024 ve 12 hodin.   

Finanční podpora se vztahuje na pořízení tepelného čerpadla (s maximální výši dotace 180 000 Kč) 
nebo kotle na biomasu (s maximální výši dotace 130 000 Kč). 

Žadatel zároveň musí splnit podmínku tzv. nízkopříjmové domácnosti, za kterou je považována taková 

domácnost, ve které všichni členové pobírají starobní důchod nebo invalidní důchod třetího stupně 
nebo žadatel či další osoba z domácnosti pobírá příspěvek na bydlení.  
 
Abychom ještě více podpořili informovanost cílové skupiny o možnosti získání tzv. kotlíkové dotace, 
chtěla bych Vás znovu požádat o zveřejnění základních informací (viz příloha) ve vašich obecních 
zpravodajích, na webových stránkách či jiných sdělovacích kanálech, které využíváte ke komunikaci 
s obyvateli.  
 

Zároveň jsme pro Vás a Vaše pracovníky připravili on-line seminář, který se uskuteční dne 20. 5. 2024 
od 13 do 14 hodin. Pokud máte zájem, prosím zaregistrujte se zde – Registrace na seminář - 
Formuláře Google a my Vám následně zašleme odkaz k přihlášení.  
 
V případě zájmu jsou pracovníci Odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací ochotni zavítat i do 
vaší obce, aby seznámili potenciální žadatelé s podrobnějšími podmínkami a zároveň jim pomohli 
s podáním žádosti.  
 
Veškeré dostupné informace lze získat na infolince 722 960 675, v pracovní dny od 8 do 16 hod, na e-
mailu: kotlikovedotace@khk.cz nebo na webových stránkách kotliky.khk.cz.  

 
Děkuji za vstřícnost a spolupráci. 
 
S pozdravem  
                                                                                                    Mgr. Ivana Kudrnáčová 
                                                                      vedoucí Odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací 
                                                                                      Krajský úřad Královéhradeckého kraje 
Příloha: 
Leták – základní informace 

https://docs.google.com/forms/d/1KNhlDUQwCGimqBjQfV_MixFtHplxc_LFlIUCrl6f6s4/edit
https://docs.google.com/forms/d/1KNhlDUQwCGimqBjQfV_MixFtHplxc_LFlIUCrl6f6s4/edit
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